

时政新闻

吴天君在国际陆港建设及E贸易试点工作督查会上强调 全力推进低成本快速度“四港一体” 多式联运的综合交通枢纽建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵 袁帅) 昨日,市委、市政府在经开区召开国际陆港建设及E贸易试点工作督查会议。市委书记吴天君强调,各级各部门要把握大势,抢抓机遇,明确任务,突出重点,完善机制,强化责任,加快国际陆港建设及E贸易试点工作,围绕“低成本、快速度”,推进海港、空港、铁路港、公路港“四港一体”“铁公机海”多式联运的综合交通枢纽建设,为郑州航空港经济综合实验区建设奠定坚实基础。

市委副书记、市长马懿,郑州海关副关长郑平,省工商局副局长陶洪臻,省出入境检验检疫局纪检组长陈建良,河南省物资集团总经理赵文明,省邮政公司副总经理马俊林以及省国税、郑州铁路局、省口岸办有关负责同志出席会议。市委常委、副市长薛云伟主持会议。会议听取了

《郑州市跨境贸易电子商务服务试点工作专案》(E贸易试点工作专案)、《郑州国际陆港规划建设专案》、《郑欧国际铁路货运班列常态化开行工作专案》等工作汇报,对建设国际陆港和推进E贸易试点工作进行了研究。

马懿指出,E贸易试点、陆港建设和郑欧货运班列常态化开行对于郑州市强化枢纽地位、健全商贸体系、加快航空物流业发展、加快打通郑州国际铁路物流大通道都具有很强的促进作用。关于E贸易试点工作,马懿要求,各相关部门要强化对政策的研究,找出比较优势,采取有效措施,加大扶持支持力度,推动工作高效开展,全力加快各类口岸建设。关于陆港建设和郑欧国际铁路货运班列常态化开行,马懿指出,各级各部门要加强与上级部门沟通、衔接,创新工作理念,积极协

调、解决陆港建设中遇到的困难和问题。同时也希望省市相关部门密切配合,积极运作,科学组织货源,更好地服务班列的运营,为推进郑欧班列常态化开行营造环境。

吴天君指出,在现代经济社会条件下,由空运主导的产业形态转型升级,是继海运、河运、铁路、公路运输之后引发的“第五冲击波”,其核心是速度和效率,主要特征是面向全球配置资源。中原经济区规划获批后,国务院又批准了郑州航空港经济综合实验区,其目的就是要发挥郑州的区位优势及交通基础优势,打造内陆地区对外开放新平台,形成新的经济增长点,带动经济发展转型。我们一定要准确把握国家的战略意图,认真贯彻省委、省政府的工作部署,立足实际,聚焦重点,发挥作用,担当责任。

吴天君强调,要把握大势,抢抓机遇,营造国际化营商环境。各级各部门要站在国家和全省发展的大势上认识陆港建设及E贸易试点工作的重要性,明确目标,强化责任,遵循“低成本、快速度”的理念,加快打造海港、空港、铁路港、公路港“四港一体”多式联运的综合交通枢纽,全面营造国际化营商环境,构建国际化综合物流中心,为航空港实验区建设打下坚实基础。

吴天君强调,要健全机制,强力推进,确保年底前形成国际陆港的框架体系。要按照“省市联动,以市为主”的原则,积极与省直各部门对接衔接,加快制定完善各项工作推进方案和推进机制,集中力量,重点突破,加快各项软硬件设施建设,尽快实现四港联动目标,形成多式联运格局,为航空港实验区建设提供支撑。



CNR
中央人民广播电台

一年化解纠纷六万件 信访降三成 郑州网格化管理夯实平安基石

炎炎夏日,不少居民喜欢打开窗户通风散热。然而这也给不法分子以可乘之机。8月份以来,郑州部分小区出现家中失窃现象。接警后,警方立即对小区的监控录像进行技术研判,50多个小时后将窃贼抓捕归案。迅速破案得益于郑州市“坚

持依靠群众推进工作落实”长效机制,郑州市在全域范围内建立“全覆盖、无缝隙”的网格化管理体系,探索建立了市委常委会专题研究、领导逐级分包、督察推进和责任追究等13项工作机制。全市目前共有4.5万名机关干部、20万名自治力量被

定格到网格中,履行信息采集、综合治理、劳动保障、民政服务、计划生育、城市管理、食品安全七大职责,破解了社会管理工作普遍存在的“看得见的管不了,管得了的看不见”等难题。对许多热点、难点问题做到了“发现在基层、解决在基层”。

网格化体系运行一年多来,全市共排查各类基层矛盾纠纷6.2万件,化解6万件,化解率达97%,信访总量同比下降30%,日均刑事类警情始终控制在80起左右,成为周边同类城市中最具安全感的城市之一。据中央人民广播电台

持续用好群众路线这个法宝

□郑实

世界上永远变化的是时间,而时间是最好的检验标尺。网格化体系运行一年多来,成效如何?数据是最好的证明:一年多来,全市共排查各类基层矛盾纠纷6.2万件,化解6万件,化解率达97%,信访总量同比下降30%……今年6月,郑州市更是被首次授予“全国社会管理综合治理优秀市”称号。

转型期社会,如何加强和创新社会管理,如何提高城市科学管理水平,考验着管理者

的能力与智慧。事实证明,在全市上下的共同努力下,以网格为载体坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设,此一针对现行管理制度缺失开展的社会管理机制创新,经受了实践和时间的检验,取得了不俗成绩。

成绩是明证,更对应着民众期盼和民生利益。得益于社会矛盾化解从事后处置、被动应付向事前预防、主动掌控思维的深刻转变,得益于全市198个一级网

格、3024个二级网格、18099个三级网格的立体建立,得益于全市4.5万名机关干部、20万名自治力量的下沉融入,全市整体社会矛盾的化解、信访总量的减少、日均刑事类警情的控制等,其实均对应着民众对生活安全感的期盼,都和民生福祉、幸福指数戚戚相关。

成绩面前,不容骄傲。事实上,网格化管理创新,之所以成绩斐然,还是因为,

我们一以贯之地坚持了群众观点和群众路线。在今后的工作中,深化规范提升以网格为载体坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设,需要我们继续把长效机制建设与党的群众路线教育实践活动相结合,更多以民生福祉为目标,更多开创体制机制创新,用好群众路线这个法宝,狠抓落实,持续推进,用更多经得起实践和时间检验的发展,回应各方期待。

光明日报

郑州:执政为民亲情化

从“张书记李乡长”到“老张老李”,从“上面来的”到“回来了”,一件件暖人心的事,让河南省郑州市群众对领导干部打招呼也变得亲近起来。眼下,郑州市各级党政机关正通过党的群众路线教育实践活动,用无声的实际行动将执政为民、以人为本的宗旨变得亲情化。

在郑州市上街区工业路街道通航社区安置房工地上,工人们正在紧张地粉刷外墙。就在前不久区党工委组织的“双述双评”现场评价会上,这个社区的群众代表针对安置房尚未进行简装提出改进意见,马上就开始了实地整改。

在郑州市高新区,政府也根据群众反映的突出问题,通过研究审核,提前公开了下半年的惠民清单:全年安

置房项目开工建设约600万平方米(含续建);出台“三基金三免费”惠民扶持政策实施细则,扶持村民就业、创业;须水河生态水系工程确保实现8月通水,绿谷公园明年五一开园;年底前完成枫香街等21条道路及沿线供水、热力管网建设;积极推进引进名校、名幼儿园的教育资源倍增工程;开工建设2599套保障性住房,建成8161套,开展廉租补贴和实物配租工作等。每一项都公开责任人和监督电话。

正如郑州市委书记吴天君所言,开展党的群众路线教育实践活动要与抓好当前各项工作互促互进结合起来,与党员干部履职尽责结合起来,与坚持依靠群众推进工作落实长效机制结合起

来。增强开展好教育实践活动的自觉性和主动性,切实做到真学、真做,确保活动取得实效。

为更加贴近群众,为百姓服务办事,郑州市还建立市、县、乡三级与基层长期对口分片工作联系关系,逐步达到“三个三分之一”:市直、县直部门主要负责同志每年用三分之一的时间调查研究,指导本单位开展群众工作,领导班子每年有三分之一成员带队深入基层,机关干部每年有三分之一的人员参与基层群众工作。通过打造市、县、乡、村(社区)、村组五级融合的“三级辐射、五级联动”的工作格局,形成“万名干部蹲基层、固本强基惠民生”的生动局面。据《光明日报》8月19日3版

郑州第三十四中学高中部

(郑州中奥维也纳音乐学校)
郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全国招生。

2013年招生计划:

西洋管弦乐团/钢琴/声乐/民乐
体育舞蹈、舞蹈、模特
播音主持、影视表演
美术等其他艺术专业
普通高中文科班、理科班、宏志班

名额有限 欲报从速

咨询电话: 0371---88882055 13123246009